



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

---

**КОСЯЧЕНКУ Н.О.**

### **Шановний Нікіто Олександровичу!**

За дорученням керівництва Верховної Ради України до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування направлено Вашу петицію під назвою: "Внесення змін до нормативно-правових актів, що регулюють містобудівну діяльність та охорону культурної спадщини", за наслідками розгляду якої в межах предмету відання Комітету повідомляємо наступне.

Відповідно до частин десятої та одинадцятої статті 23<sup>1</sup> Закону України "Про звернення громадян" електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону.

Електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

З огляду на викладене, враховуючи при цьому, що на підтримку Вашої петиції подано 16 підписів за період з 17 січня по 17 квітня 2022 року, її розглянуто як звернення громадян.

Інформуємо Вас, що рішенням Комітету від 30 червня 2021 року (протокол № 75) схвалено Рекомендації "круглого столу" Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на тему: "Сучасний стан та проблеми благоустрою в населених пунктах. Законодавче регулювання благоустрою в об'єднаних територіальних громадах", який відбувся 8 квітня 2021 року, та створено робочу групу для розробки законопроекту щодо вдосконалення сфери благоустрою населених пунктів в межах територіальних громад. Співголовами робочої групи визначено народного депутата України, голову підкомітету

з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г. Бондар, народного депутата України, голову Комітету А. Клочка.

Рішенням Комітету від 20 квітня 2022 року (протокол № 95) створено робочу групу з розробки законодавчих актів, спрямованих на забезпечення просторового планування та комплексної відбудови населених пунктів і регіонів. Співголовами Робочої групи визначено народного депутата України, заступника голови Комітету О. Шуляк, народного депутата України, голову підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Г. Бондар, народного депутата України, голову підкомітету з питань будівництва та проектування О.Дунду.

Водночас із змістом Вашої петиції ознайомлено народних депутатів України – членів Комітету, які під час своєї законотворчої діяльності можуть використати запропоновані Вами пропозиції щодо внесення змін до законодавства у сфері благоустрою населених пунктів та у сфері містобудівної діяльності.

Користуючись нагодою, дякуємо Вам за прагнення вдосконалити національне законодавство у зазначених сферах правового регулювання.

З повагою

**Голова Комітету**

**А.КЛОЧКО**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович  
Сертифікат: 3ED5083160DBC59B04000009CBF1100EFD11F00  
Дійсний до: 30.08.2023 14:53:35

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-23/15-2022/77291 від 12.05.2022



882223